

扫黑除恶

区领导调研仙霞街道 扫黑除恶专项斗争开展情况



王为人察看工作台账

6月6日,区委书记王为人,区委常委、政法委书记张磊带领区纪委监委、区委办、宣传部、政法委、公安分局负责同志到仙霞街道调研督导扫黑除恶专项斗争开展情况,实地察看市场扫黑除恶专项斗争氛围营造、商户动员情况。随后王为人一行前往街道办事处察看扫黑除恶专项斗争工作台账,听取了街道扫黑除恶专项斗争工作开展情况的汇报,以及与会部门的补充汇报。

张磊充分肯定了仙霞街道前期对扫黑除恶专项斗争广泛发动、积极营造宣传氛围等方面所做的工作,并对推进下一步开展扫黑除恶专项斗争提出四点工作要求:一是基础台账要再完善;二是

汇报材料要再充实;三是重点场所要再发动;四是重要线索排摸要再深挖。

最后,王为人作讲话:一是要进一步提高认识,深刻领会中央、市关于扫黑除恶专项斗争的决策部署;二是要对群众深恶痛绝的“套路贷”等涉黑涉恶苗头性案件要一查到底,切实将各项基础工作做实;三是要进一步宣传发动,引导群众积极参与扫黑除恶专项斗争;四是要进一步健全工作机制,完善各项工作制度、工作台账;五是要进一步提升工作实效,建立健全常态长效工作机制,增强群众参与社区治理的意识,营造风清气正的良好社会氛围。



大金更居民区 开展消防安全演练



近日,大金更居委会组织三十多位居民在小区广场开展消防演练。活动开始前,居委治保干部为大家详细讲解灭火器正确使用方法和安全逃生方法。随后演习正式开始,居委干部点燃火桶冒出烟火,居民们立即手持湿毛巾捂住口鼻,弯腰低头,迅速有序逃离火情现场。火桶边的志愿者打开灭火器对着火苗根部进行灭火,很快明火被扑灭。大金更居委会每年组织小区居民开展消防安全演练,普及防灾减灾知识,确保居民的人生财产安全。

杜一居民区 精彩表演令老人笑开颜

5月28日,杜一居民区文化团队前往仙霞逸仙第二敬老院,为老年人带来了最温暖的祝福与问候。老人们欢聚一堂,共享丰富多彩的文化盛宴。演出内容形式多样,文艺节目精彩纷呈,有合唱、独唱、舞蹈、沪剧、小品表演等。精彩的表演得到老人们阵阵掌声。演出在一片欢歌笑语中落下帷幕。

虹仙居民区 炫出梦想 画出未来



为了让孩子们从小珍爱地球、树立环保意识,虹仙居委会携手党建联建单位开展了2019炫梦童画少儿创意美术大赛暨“世界环保日”宣传活动,教育孩子们在日常生活中主动地进行垃圾分类,爱护地球,爱护我们美丽的家园。小朋友们纷纷拿起手中的画笔,抒发自己的想象力,在纸盘上发挥自己的想象力,用卡纸作为装饰,一笔笔勾勒出脑海中的美丽家园。很快一幅幅美丽的画作映入眼帘,不少小朋友在自己的作品中加入了垃圾分类的元素,蓝天白云、小鸟植物和垃圾分类有机结合。

虹景居民区 欢庆“六一” 成长快乐

5月30日,虹景居委邀请了小区3岁以下的儿童在虹景小区小花园内开展了虹景“庆六一”成长快乐主题活动。小朋友们在家长的陪同下兴致勃勃地参加活动,居委会准备了积木、皮球、拼图、小猫钓鱼等玩具,小朋友们玩

得不亦乐乎。大家也在玩乐过程中认识了很多新朋友,瞬间建起了友谊的桥梁。此外,居委还特邀了两位摄影志愿者为小朋友和家长们拍摄亲子照,记录这美好的一刻,场面既热闹又温馨,让小朋友们度过了一个快乐又有意义的儿童节。

茅新居委 胃病防治专题讲座

为进一步提高居民增强养胃护胃意识,茅新居委计生协会近期邀请仙霞社区卫生服务中心医生向辉为居民开展胃病防治专题讲座。向医生为大家解释了胃病的起因、大众对胃病救治的误区。他表示,不少人在出现胃痛的症状后,往往随便买点止痛药或胃病药服了事,其实这往往会延误病情。大家对于胃病,不要掉以轻心,一定要去正规医院诊治。此次讲座传播了先进健康理念,使居民正确地认识了胃病,普及了健康知识,更进一步提高了社区居民对胃肠道疾病的预防控制意识。

仙二居民区 缅怀英烈 不忘初心

5月30日,仙二居民区党总支举行主题党日党员学习日活动,前往松江烈士陵园凭吊英烈。在庄严肃穆的烈士陵园,50名党员们向烈士纪念碑敬献花圈并默哀。接着,党员们依次瞻仰了烈士墓碑,参观了烈士事迹图片展,了解了在新中国成立70年的历史,松江地区173位烈士为国家和人民英勇献身的事迹。党员们表示,烈士们的牺牲换来了我们今天幸福安定的生活,大家要坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,践行全心全意为人民服务的宗旨,为党的事业奋斗终身。

区委常委、统战部 部长陈志奇 调研企业情况



6月5日,区委常委、统战部部长一行到仙霞街道嘉麒大厦走访调研。街道党工委书记魏震、党工委副书记方静燕陪同。

陈志奇一行首先来到了上海嘉麒房地产开发有限公司,听取了大厦楼宇招商政策、企业入驻率、楼宇管理服务、周边配套服务,以及楼宇在招商过程中遇到的困难和瓶颈等情况介绍。随后陈志奇一行走访了阿波罗商务中心,实地查看了商务中心企业的人驻情况,经营现状、工作环境,并听取了中心负责人的介绍。商务中心通过建立企业共享办公社区,突破传统公司运营模式的限制,打造多样的办公方式,为小微企业提供孵化成长的空间。

座谈会上,陈志奇表示,希望两家企业能够继续发挥自身资源优势,挖掘潜在发展空间,不断扩大企业影响。街道要为企业发展提供支持,继续当好“店小二”,做好“贴心人”,让企业能在长宁拥有更广阔的发展空间。



仙霞街道开展消防、 安全生产隐患排查工作

日前,街道召开消防安全生产工作推进、落实部署会议,要求进一步落实安全生产工作责任,并立即开展全面细致的隐患排查工作,做到不漏一栋楼、不漏一间房、不漏一个场所,逐一排查,逐一登记,未进行报监的存在重大安全隐患的要立即停工整改。街道要求辖区内各居委、各单位进行自查自纠,发现隐患及时整改,确保本辖区的安全稳定。

会议结束后,街道党工委书记魏震,党工委副书记、办事处主任周薇,党工委副书记支洪伟,办事处副主任王根法带领街道党政办、平安办、服务办、管理办相关同志,共同前往在建的仙霞街道为老服务中心进行实地检查,并对安龙精品小区改建工地开展“回头看

检查”。检查中发现为老服务中心工地存在应急逃生标识不明显、配备不足,施工区和生活区未分离,灭火器数量不足等问题。街道当即开具了整改意见书,施工方表示立即整改。

街道平安办主任带领安办、防火办三组对辖区在建工地开展了全面检查,同时对小建筑小装潢开展突击检查。安办、防火办对发现的隐患开具了整改意见书,要求立即整改。

民乐进校园 文化润心田

5月31日,由仙霞社区文化活动中心主办,上海音乐学院民乐系学生会带来的文化服务进校园——上音民乐新虹桥小学“六一”专场演出在新虹桥小学热闹上演。上海音乐学院民乐系的哥哥姐姐为小学

生们带来了琵琶、笙、竹笛、唢呐、二胡等中国民族乐器的知识普及与精彩表演。琵琶的轮指技巧看得大家眼花缭乱;“滥竽充数”的典故、“竽”与“笙”的关系、竹笛的构造、唢呐的历史、二胡的由来等知识则让学生们对民族乐器有了更深的了解。不少小学生被现场音乐氛围感染,跟着音乐的节奏摇头晃脑,手上还煞有介事地模仿着演员们的演奏。此次活动在寓教于乐的同时,也为孩子们带去六一儿童节的祝福与欢乐。

凝心聚力 携手打赢脱贫攻坚战

5月20日至24日,仙霞街道副调研员杨裕民带领泰笛(上海)网络科技有限公司、欧展国际货运(上海)有限公司、上海

思创华信息技术有限公司、上海飘渺文化传播有限公司等爱心企业一行来到云南省金平县开展扶贫项目考察。

金平县领导向仙霞考察团介绍了当地脱贫攻坚工作推进情况以及目前存在的瓶颈和困难,仙霞街道也介绍今年扶贫协作工作开展情况以及6个产业帮扶项目落实情况。

在深入沟通交流之后,仙霞街道与金平县结对的4个乡镇签署携手奔小康协议,仙霞街道及爱心企业代表向贫困乡镇捐助了爱心善款,用于支持当地产业帮扶及教育事业。

仙霞街道将继续整合党建、工青妇、商会等各方资源,最大程度地进行宣传和动员,促进两地产业对接、文化交流、感情交融,进一步提升帮扶工作知晓度和影响力。